

Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



«Наша школа должна быть открыта для всего нового, и при этом сохранять своё уникальное лицо, свои корни, те ценности, которые веками закладывались в обществе, должна не только учить, но и воспитывать человека и гражданина»
В. В. Путин



*Приветствуем Вас на странице нашей
школьной газеты!!!*

Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



2 апреля 2021 г. в МБОУЯСПН№4 состоялась премьера литературно-музыкальной гостиной, поставленной силами обучающихся под чутким руководством Кудряковой Людмилы Дмитриевны, учителя русского языка и литературы, руководителя кружка «Литературная гостиная». Людмила Дмитриевна сумела удивительным образом раскрыть творческие способности обучающихся и объединить драматические действия, музыку и поэзию. В течение года вынашивалась задумка данного мероприятия, велась упорная работа. И вот, мы смогли увидеть потрясающие сцены из знаменитых литературных произведений о любви, о настоящей любви, которая присутствует с нами и в радости и в горе.



2 апреля в школе прошли спортивные соревнования по лёгкой атлетике среди девочек 5 класса в рамках школьного этапа «Президентских состязаний». Девочки показали хорошие результаты в различных упражнениях по лёгкой атлетике. Спорт - это не только модно и здорово, но и очень красиво!!!



1 апреля - Международный день птиц. Дата проведения праздника выбрана не случайно. В апреле большинство крылатых странников, преодолевая все препятствия, возвращаются к родным гнездам.

Поэтому уже более века в начале апреля празднуют Международный день птиц.

В школе была организована выставка поделок из различных материалов, скворечников и плакатов.

Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



Выставка рисунков «Он сказал: "Поехали"», посвященная 60 - ти летию со дня первого полета Ю.А. Гагарина в космос.

В нашей школе открылась выставка рисунков «Он сказал: "Поехали"», посвященная Дню космонавтики. В этот день 60 лет назад советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый космический полет. В честь этой знаменательной даты обучающиеся 1-11 классов подготовили рисунки на космическую тематику. Ребята изобразили звезды, планеты,

кометы, космические корабли и др. Работы, выполненные акварелью, гуашью, цветными карандашами и другими художественными материалами, получились яркими и индивидуальными. Спасибо всем участникам выставки!!!



В рамках школьного этапа "Президентских игр" в школе прошел турнир по шахматам среди обучающихся 5 классов. Ребята показали хорошие результаты. Поздравляем победителей!!!!



2 апреля на базе МБОУ ЯСШ №2 прошла интеллектуально-игровая эстафета «Гагаринские старты - 2021», посвященная 60-летию первого полета человека в космос, среди команд школ г.Ярисво. Команда нашей школы "Олимп" приняла участие в игре и

Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



Средняя школа 4

тивное участие.



12 апреля обучающиеся 4Б класса побывали в детской библиотеке на уроке "Первый в космосе", приуроченном к 60-ти летию первого полета в космос.

культуры и отношения к чистоте русского языка. Сотрудники библиотеки осветили проблему сквернословия в молодежной среде. Говорили об отрицательном влиянии сквернословия на внутренний мир человека. Ребята узнали о значении и месте родного языка в развитии личности, а также изучили историю появления феномена. Важным пунктом обсуждения стал вопрос ответственности за использование



14 апреля обучающиеся 7Б класса побывали в библиотеке на уроке "Мы против сквернословия". Урок был направлен на развитие языковой



Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



15 апреля исполнилось 100 лет которые вынесли многие тяготы нашему земляку, ветерану Великой Отечественной войны Федору Ивановичу Русакову. В период оккупации немецкими захватчиками Смоленщины в 1941–1943 гг. Федор Иванович активно участвовал в партизанской борьбе. Через фронты Великой Отечественной он прошел командиром танкового взвода. За доблестную службу награждён орденами Отечественной войны I и II степеней, орденом Красной Звезды и многими медалями. После войны продолжил службу в жизни и остались верны своим органам внутренних дел, а затем и в идеалам. органах государственной безопасности. Его судьба – пример того поколения советских граждан,



15 апреля обучающиеся 8 класса посетили ООО "Ярцевский хлопчатобумажный комбинат" в рамках проведения Недели без

Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



Средняя школа 4



22 апреля в г.Ярцево, стартовала Весенняя неделя добра-добровольческая акция, целью которой является продвижение идеи добровольчества как важного ресурса для решения социальных проблем местного сообщества и повышение гражданской активности населения. Каждый день недели добра отличается от другого и имеет свое значение. Сегодня, 22 апреля, Международный день земли. В этот день, по всей стране, проходят различные акции, флешмобы. В нашей школе прошел ряд мероприятий. Ответственным за это мероприятие стал учитель географии - Шебунова Ирина Николаевна. Она провела открытый

урок в 5Б классе, раздали с ребятами информационные буклеты о защите земли от загрязнений учителям и прохожим на улице, а девочки сделали интересный танцевальный флешмоб.



#НеделяДобра

Делать Добро - это значит, быть настоящим человеком!!! И именно в это время, во время пандемии, забота и добро нужна всем вокруг, кто в ней нуждается! Сегодня мы посетили дом ребенка "Солнышко" и хотим



Эколята -
молодые
защитники
природы!!!
#Эколята

Выпуск №8

Апрель 2021



Школьная весточка



Средняя школа 4

щимся, классным руководителям и родителям за отзывчивость и помощь для детей - воспитанников дома ребенка! Твори добро на всей земле, твори добро другим во благо.....

#ВНД2021 #МЫВМЕСТЕ #МБОУЯСШ4



Обучающиеся 10 класса приняли участие в #ДиктантПобеды #МБОУЯСШ4



Очередной выпуск «Шоу профессий» состоялся 28 апреля в 11:00 по московскому времени и был посвящен профессии «Электромонтажник». Обучающиеся школы посмотрели эфир, а после просмотра обсудили суть профессии "Электромонтажник".

*муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Ярцевская средняя школа №4 имени Героя Советского Союза О.А.Лосика*

Наш адрес: ул.Интернациональная,5

8 (48143) 7-18-38

school4-yarcevo.ru

Редколлегия:

Зам. директора по ВР;

Совет обучающихся.

Классный час "Чернобыль-трагедия 20 века" в 7А классе, посвященный трагедии на Чернобыльской АЭС.

#Чернобыль

#МБОУЯСШ4

